



ERRATA DO EDITAL

O Pregoeiro e equipe de apoio do Pregão Eletrônico N° 022/2020 – PE, cujo objeto é: **Aquisição de medicamentos (ivermectina) destinados ao enfrentamento de emergência decorrente do coronavírus- covid-19 para atender as demandas da Secretaria de Saúde do Município de Augusto Corrêa.** Vem comunicar a alteração no instrumento convocatório N° 022/2020-PE.

PREGOEIRO: JOSÉ GEISON RIBEIRO SILVA

NOS ITENS RELACIONADOS AO OBJETO DO PRESENTE CERTAME.

Vem retificar o **Item 5** onde se lê “**DO PREECHIMENTO DA PROPOSTA**” ler-se “**DO PREECHIMENTO E APRESENTAÇÃO DA PROPOSTA**”

E ainda vem incluir os subitens:

5.7 A proposta de preços deverá ser apresentada:

5.7.1 Em PDF, cabeçalho timbrado da licitante em língua portuguesa, salvo quanto às expressões técnicas de uso corrente, redigida com clareza sem entrelinhas;

5.7.2 Datada, assinada e pelo representante legal da licitante proponente, com assinatura manuscrita ou assinatura digital;

Permanecem inalterados os demais itens do edital, dos seus anexos e documentos.

Augusto Corrêa/PA, 25 de junho de 2020.

JOSÉ GEISON RIBEIRO SILVA
Pregoeiro Decreto n° 027/2020